



Corrigendum

In the paper 'Cutaneous adverse reaction to ciprofloxacin precipitated by ingestion of alcohol in a tetraplegic patient' by S Vaidyanathan *et al.*, *Spinal Cord* 1999; **37**, 663–664 line 11 in the third paragraph of the text, the dose of ciprofloxacin should read as 250 mg instead of 250 μ g.

We profoundly regret this error which probably occurred during typesetting. It is entirely our fault that we did not notice this mistake in the proof. We apologise for any inconvenience caused.